
Seaden Corolla Hotel 4*
Opis
Seaden Corolla Hotel Seaden Corolla Hotel 4* Lokacija Nalazi u mestu  Kumköy, oko 4km od
centra Sidea, oko 7km od Manavgata. Hotel se nalazi oko 70km od centra Antalije i oko 64km od
aerodroma u Antaliji. Opšti podaci Hotel je otvoren 1999.godine, a poslednji put je renoviran
2011.godine.  Hotel se prostire na površini od 18.000m² i u ponudi su 404 moderno opremljenje
smeštajne jedinice. Gostima su na raspolaganju bazeni, akva park, Tulib – glavni restoran, 2 A’la
carte restorana Enderun – restoran nacionalne kuhinje i Ristorante Le Gusto – italijanski restoran, 6
barova. Za decu tu je mini klub za decu od 4 – 12 godina, mini disko, 2 dečija bazena, igralište. Plaća
se: čuvanje dece. Plaža Hotel ima svoju peščanu plažu, udaljenu oko 300 m od hotela. Ležaljke,
suncobrani, dušeci i peškiri se ne plaćaju  kod bazena. Plaćaju se: dušeci za ležaljke na plaži.
Smeštaj Hotel raspolaže sa 404 smeštajne jedinice, od toga 367 standardnih soba, 33 family sobe i 4
sobe prilagođene osobama sa posebnim potrebama. Sve sobe poseduju centralnu klimu, LCD TV,
balkon, SAT TV, sef, mini bar (dopunjuje se dnevno samo vodom), telefon, fen za kosu. Standard
room – su površine 20m², mogu imati pogled na planinu, delimičan ili direktan pogled na more.
Comfort room – je površine kao standardna soba, nalazi se na višem spratu, ima pogled na bazen i
gostima je omogućen besplatan late check out do 15h. Family room – su površine 40m², sastoje se iz
dve spavaće sobe ( u jednoj se nalazi francuski ležaj, a u drugoj dva odvojena ležaja ili kreveti na
sprat ) razdvojene vratima. Plaća se: sef, room service., telefon. Hrana i piće Usluga u hotelu je All
inclusive ( samoposluživanje, izbor više jela, po hotelskim pravilima ). Pored glavnog restorana ( u
kome se služe svi glavni obroci po principu samoposluživanja – izbor više jela) hotel ima i 2 A’ la
carte restorana : Enderun – restoran nacionalne kuhinje i Ristorante Le Gusto – italijanski restoran
gde gosti mogu imati ručak ili večeru bez doplate uz prethodnu rezervaciju jednom u toku boravka.
Hotel ima i 5 barova:  Lobby Bar, Pool Bar, Snack Bar, Beach Bar i Disco Bar, nakon 00 : 00h sva
pića u barovima se dodatno plaćaju. Plaćaju se: uvozna alkoholna i bezalkoholna pića, sveže ceđeni
sokovi, vitamin bar, turska kafa, a’ la carte restorani ( besplatni su jednom na minimum 7 noći
boravka) i sve ostalo van koncepta. Ostali sadržaji Lekar, rent-a-car, frizer, servis za pranje i
peglanje veša, hemijsko čišćenje, prodavnice (juvelir, koža, suveniri), faks, parking, sale za sastanke,
WiFi besplatan  u lobiju i oko bazena. Sport i zabava 3 otvorena bazena,2 dečija bazena, 1 zatvoreni
bazen, akva park sa toboganima, mini klub za decu od 4- 12 godina, mini disco, odbojka na plaži,
stoni tenis, streličarstvo, fitness centar, aerobik, gimnastika, ping pong, boćanje, pikado, Wi – Fi u
lobiju hotela i u okolini bazena, dnevne i večernje animacije i programi. Plaća se: Motorizovani i
nemotorizovani sportovi na vodi i druge aktivnosti koje nisu u konceptu. Spa & wellness Tursko
kupatilo (hamam), sauna. Plaćaju se: Masaže, piling, tretmani lica i tela, Napomena Hoteli imaju
pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene
koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i
drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi
odgovornost.

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B8%D0%B4%D0%B5
https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/side/


Cenovnik

cenovnik

Aranžman obuhvata
• Avio prevoz čarter letom na relaciji Beograd-Antalija-Beograd
• Avio takse trenutno
• Troškovi organizovanja putovanja
• Transfer aerodrom Antalija-hotel-aerodrom Antalija
• 4-18 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu, prema uplaćenom aranžmanu
• Usluge predstavnika u Turskoj

Aranžman ne obuhvata

Putno zdravstveno osiguranje
Fakultativne izlete
Individualne troškove
Deca do 2 godine plaćaju 50€, nemaju mesto u avionu, ni sopstveni ležaj u hotelu
Ostale nepomenute usluge

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:
Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate (za
rezervacije napravljenje 30.07.2019. i kasnije). Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog
iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

gotovinski – uplata avansa, u iznosu od 50% celokupnog aranznana u dinarskoj protivvrednosti
prilikom prijave, ostatak najkasnije 20 dana pre polaska
 kreditnim karticama ( Visa, Dina card, Master Card, Maestro)
uplatom preko računa

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije 1A i sastavni su deo ovog programa,
Licenca OTP 102/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent.


